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ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR 

ÎNSCRIŞI LA CONCURSURILE DE ADMITERE ORGANIZATE DE 

ACADEMIA DE POLIȚIE ”ALEXANDRU IOAN CUZA” – SESIUNEA 2020 

 
 

În data de 01.08.2020, începând cu ora 09.00, la sala de şedinţe de la reședința Inspectoratului de 

Poliţie Judeţean Ialomiţa, cu sediul în municipiul Slobozia, Bld. Matei Basarb nr. 13-15, se va desfășura 

evaluarea psihologică a candidaților înscriși la examenul de admitere organizat de Academia de Poliție 

”Alexandru Ioan Cuza” București, locuri pentru M.A.I. 

Accesul în sala unde se va desfășura activitatea se va realiza pe baza actului de identitate valabil 

(carte de identitate/paşaport/permis de conducere). 

Candidaţii vor avea asupra lor numai pix/stilou cu mină/cerneală de culoare albastră (nu se 

admit pixuri/stilouri care permit ştergerea/rescrierea de tip Pilot), fiind interzis a deţine orice alte obiecte: 

materiale documentare, mijloace de calcul, de comunicare, înregistrare, filmare, genţi, sacoşe,  etc.  

 Evaluarea psihologică este unică, indiferent de forma de învăţământ şi se finalizează prin emiterea 

unui aviz psihologic de tipul „apt/inapt” pentru ”admiterea în instituțiile de învățământ care realizează 

formarea inițială pentru nevoile M.A.I.”.  

Candidații declarați ”APT PSIHOLOGIC” la sesiunea de recrutare pentru admiterea la instituțiile 

de învățământ din subordinea M.A.I. și M.Ap.N. – sesiunea 2020, continuă procedura de selecție fără a 

mai susține o nouă evaluare psihologică în acest scop, avizul emis aflându-se în perioada de valabilitate.  

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine, se formulează în scris, în 

nume propriu și va cuprinde în mod obligatoriu numele, prenumele si C.N.P.-ul candidatului contestatar, 

data și scopul evaluării psihologice, precum și motivele pe care se întemeiază contestația, și se depun, sub 

sancțiunea decăderii, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a acestuia, la Inspectoratul 

de Poliție Județean Ialomița - Serviciul Resurse Umane.  

În contextul epidemiologic actual, candidații vor respecta regulile stabilite la nivel național în 

vederea prevenirii răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de COVID-19 (distanțare socială, portul 

măștii de protecție, mănuși), la locul desfășurării activității asigurându-se condițiile de dezinfecție și 

evitarea aglomerării de persoane. 

Pentru relaţii suplimentare, candidații se pot adresa Serviciului Resurse Umane la tel. 

0243/207437,  în zilele lucătoare, în intervalul orar 0800-1600.  
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